
1

Uchwała Nr II/157/2024

 z dnia 25 czerwca  2024 roku

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie 

sprostowania błędu w opinii  Nr II/50/2024 Składu Orzekającego Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 8 kwietnia 2024 r.

 w sprawie opinii o sprawozdaniu Wójta Gminy Masłowice z wykonania 

budżetu za 2023 rok.

Na podstawie art. 13 pkt 5 w związku z art. 19 ust. 2 ustawy 

z dnia 7 października 1992 roku o regionalnych izbach obrachunkowych (tekst 

jednolity: Dz.U. z 2023 r., poz. 1325) Skład Orzekający Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi:

1)  Łukasz Szczepanik - przewodniczący

2)  Bogdan Łągwa - członek

3)  Iwona Kopczyńska - członek

                                                uchwala, co następuje:

W uzasadnieniu uchwały Nr II/50/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Łodzi z dnia 8 kwietnia 2024 r. w sprawie opinii o 

sprawozdaniu Wójta Gminy Masłowice z wykonania budżetu za 2023 rok. 

prostuje się oczywisty błąd w następujący sposób:

- zdanie: 

 „Niniejsza opinia oparta jest wyłącznie na wynikach analizy przedłożonych 

przez Wójta Gminy dokumentów i dotyczy jedynie formalno – prawnych 

aspektów wykonywania budżetu. Nie może być zatem uważana za 

równoznaczną z wszechstronną oceną prawidłowości przebiegu wykonania 

budżetu w roku 2022.”

- zastępuje się zdaniem: 

„Niniejsza opinia oparta jest wyłącznie na wynikach analizy przedłożonych 

przez Wójta Gminy dokumentów i dotyczy jedynie formalno – prawnych 

aspektów wykonywania budżetu. Nie może być zatem uważana za 

równoznaczną z wszechstronną oceną prawidłowości przebiegu wykonania 

budżetu w roku 2023.”.

Elektronicznie podpisany przez:

Łukasz Szczepanik; RIO w Łodzi

dnia 25 czerwca 2024 r.
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                                              Uzasadnienie

Skład Orzekający przy analizie wydanej opinii w  sprawie  w sprawie opinii o 

sprawozdaniu Wójta Gminy Masłowice z wykonania budżetu za 2023 rok 

zauważył w uzasadnieniu oczywisty błąd w określeniu roku którego analiza 

dotyczy. Wobec faktu, że błąd ten zniekształca opinię w powyższym zakresie, 

zachodzi konieczność jego sprostowania. 


